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楽しかった桜木っ子まつり、そして、球技大会に向けて 

校 長  山下 拓  

 

11月も半ばを過ぎ、学校の木々の葉が舞い落ち、時折吹く風の冷たさに本格的な冬の訪れが身近に迫っ

ていることを感じるようになりました。 

11日（土）に実施しました学習参観では、多くの保護者の皆様にご参観いただきありがとうございまし

た。当日は、前半・後半と時間で区切ることなく、また、人数制限も設けず行わせていただきましたが、保

護者やご家族の方に見守られ、子どもたちが前向きに学習に取り組む姿を見ていただくことができたので

はないかと思います。 

学習参観日の午後は、子どもたちが楽しみにしていた「桜木っ子まつり」を開催いたしました。今年度

は、昨年度に引き続き、校庭や体育館、校舎にイベントブースを設置して、子どもたちが楽しめる企画や

バザー等を行うとともに、飲食を伴う出店なども実施するなど、盛大に開催することができました。実施

にあたりましては、ＰＴＡやおやじの会、地域の方が、長い期間にわたり熱心に準備してくださったこと

に感謝申し上げます。また、当日は６年生もそれぞれの学級で、下級生が楽しめるようにそれぞれのブー

スを準備して取り組みました。５年生はそれぞれの企画のお手伝いを頑張りました。子どもも大人も楽し

く取り組み、笑顔で過ごせるとても有意義な活動となったこと、とてもうれしく思いました。 

さて、先月の 26日（木）には、６年生の選手が参加し、青葉の森陸上競技場で陸上大会が実施されまし

た。当日は、女子１００ｍ走で 14 秒 66 の記録で若葉区・緑区・美浜区の中で総合１位となるなど、選手

の皆さんが立派に活躍する姿が見られました。今年度の陸上大会に向けての取組ですが、市より日々の教

育活動を大切にし、児童と職員に過度の負担とならないように、原則、８時より前の練習を行わないとの

通知がありました。そこで、本校では水～金曜日の６校時に体育学習として、全員が競技を選択して行い

ました。また、６種目の指導者が必要なことから、５校時で指導を終えた、１・２年の担任や音楽や家庭科

の専科の教諭も担任と共に指導することで、安全に充実した取組となるようにしました。体育学習として

６年生全員が、自分で取り組みたい種目を決め、目標記録の設定など、それぞれがめあてをもって取り組

んだことで、とてもよい活動となりました。 

そして、これからは、１月に行われる球技大会に向けた取組が始まります。種目はサッカーとミニバス

ケットボールとなりますが、体育学習で６年生全員が行うと、本校の体育館や校庭の広さでは十分な活動

量の確保は難しく、また、陸上練習よりも期間も長いため、他の運動に触れる機会がなくなってしまいま

す。そこで、球技大会に向けては、体育学習ではなく、放課後と朝の時間を活用して、６年生の希望した児

童で行います。なお、委員会の通知を踏まえ、朝練習については木曜日と金曜日の週２回にし、そして、比

較的、放課後の活動が可能な火曜日と水曜日の放課後練習を行います。練習時間と活動する際の運動量を

確保することで、陸上大会と同様に、練習を行う児童が充実した活動となるように取り組んで参ります。 

あと、１か月で冬休みとなりますが、現在、全国的にインフルエンザの流行が危惧されております。学

校としては、引き続き安全安心を第一に教育活動を進めてまいります。引き続き保護者の皆様のご支援、

ご協力をよろしくお願いいたします。 
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◆避難訓練を実施しました  

 １１月１６日（木）、桜木消防署の方をお迎えし、避難訓練を行いました。

水消火器の体験や、消防車の仕組みや道具の説明をしていただきました。万

が一の際に安全に避難できるよう、日頃から備えておきたいと思います。 

◆行事が一杯、充実の秋  

 ４年生は１１月６日（月）に千葉ロッテマリーンズの方による体験教室「ベ

ースボールチャレンジ」、１１月１５日（水）には佐原・成田に校外学習と、

様々な行事に取り組んでいます。実際に見たり、触れたり、体験する活動を

通して、さらに学びが深まってほしいです。 

◆委員会活動の充実に取り組んでいます 

 計画委員会では早朝から門の前に立って「あいさつ運動」を、図書委員会では３年生に向けの「朝の読み

聞かせ」を実施しました。高学年が中心となって様々な活動を実施することで、児童が主役となり活躍の場

ができるだけでなく、学校生活の充実につながっています。 

 

 

 

●個人面談について 

１２月１２日（火）から１５日（金）の期間で、希望された方との個人面談を行います。普段の様子につ

いて情報共有し、ご家庭と学校が協力し合ってお子さんを支援できるよう考えていきます。 

当日はお車でのご来校はできませんので、ご理解ご協力をよろしくお願いします。 

●１２月２２日（金）はお弁当の日です 

今年最後の登校日となる１２月２２日（金）は、お弁当の日となりますので、よろしくお願いいたします。

また、この日は下校時刻も早くなっていますので、詳しい下校時刻を学年だよりでご確認ください。 

●給食費・学校徴収金の口座引き落としについて ※学校徴収金は１～５年のみ 

学校給食費等の口座振替日第６期は１２月２５日（月）です。振替ができなかった場合は、１月１５日（月）

に再振替を行います。事前確認をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

  ２０日（水） なかよし活動 

【１２月・（１月）】  ２１日（木） 冬休み前給食最終日 

４日（月） 桜木わくわく広場 ２２日（金） 特別日課  冬休み前全校集会 

６日（水） なかよし活動  お弁当の日 

１１日（月） 桜木わくわく広場 冬季休業（ １２/２３（土）～１/８（月） ） 

１２日（火） 特別日課  個人面談① ２７日（水） 学校閉庁日 

１３日（水） 特別日課  個人面談② ２８日（木） 学校閉庁日 

１４日（木） 特別日課  個人面談③ ２９日（金） 年末年始の休日（～１/３） 

１５日（金） 特別日課  個人面談④ １月４日（木） 学校閉庁日 

１８日（月） 桜木わくわく広場 ９日（火） 特別日課  冬休み明け全校放送 

お知らせとお願い 

１２月・（１月）の行事予定 


